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Question 1:
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Why is the coordinate position different between the design scope line and the
topographic map of Nan’anmeicun Rural Residence Complex in Dayi County?
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Answer: The scope line and topographic map are provided separately. The design and
research scope lines are subject to the DWG file that is provided. The design scope
line is the outline of the provided topographic map. Please use it in cooperation with
the designer.
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Question 2:
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The information is incomplete in the CAD topographic map of Nan’anmeicun Rural

Residence Complex in Dayi County, including the lack of such data as terrain
elevation. Can you provide the full information?
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Answer: The topographic map has been uniformly declassified. Please conduct design
based on it.
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Question 3:
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Can the information contained in this map be displayed in the CAD of Nan’anmeicun



Rural Residence Complex in Dayi County?
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Answer: The topographic map has been uniformly declassified. Please conduct design
based on it.



